



Бюджетное учреждение здравоохранения Омской области «Детский санаторий № 1»

Адрес места нахождения медицинской организации: **644212, г. Омск, ул. С. Стальского, 4/1**

Сайт медицинской организации:

www.detosan1.ru

Электронный адрес председателя Совета:

panasyuk79m@yandex.ru

Телефоны председателя Совета:

раб. (3812) 41-83-70

моб. 8-904-322-83-29

Дата создания Совета:

12.01.2009 г.

Количество сестринского персонала на 01.10.2016 г:

36 человек

Количество членов ОПСА на 01.10.2016 г:

33 человека (92%)



*Председатель Совета
по сестринскому делу,
главная медицинская сестра*

**Панасюк
Марина Владимировна**

*Годы руководства
с 15.12.2008 г.
по настоящее время*



История создания Совета по сестринскому делу

Одним из основных направлений советской медицины 60-х гг. XX столетия было: осуществление обширной программы в области охраны здоровья детей, улучшение всех видов специализированной помощи, строительство новых детских больниц, поликлиник, расширение санаторно-курортных зон.

Так 12.12.1966 г. решением исполкома городского Совета № 655 в городе Омске был открыт Детский нетуберкулезный санаторий, как специализированное учреждение для детей дошкольного возраста, больных хронической неспецифической пневмонией, бронхиальной астмой и прочими заболеваниями нетуберкулезного характера. 12.01.2012 г. Детский санаторий № 1 переименован в бюджетное учреждение здравоохранения Омской области «Детский санаторий № 1».

С целью повышения престижа профессии медицинской сестры, продолжения и дальнейшего развития отечественных традиций сестринского дела и милосердия, повышения квалификации сестринского персонала в 2001 г. в санатории был создан Совет медицинских сестер.

Это совещательный орган, действующий на общественных началах, занимающийся вопросами организации работы сестринского персонала, повышения его квалификации, улучшения качества и культуры медицинской помощи и ухода за больными детьми.

Первым председателем Совета медицинских сестер санатория была избрана главная медицинская сестра Козырева Галина Прокопьевна (2001-2008 гг.).

В Совете работали 2 сектора: по питанию и санитарный. Эти секторы постоянно совершенствовались, развивались, их функции менялись в соответствии с потребностями санатория. В 2003 г. был организован учебный сектор.

Совет по сестринскому делу входит 11 медицинских сестер. Организационная структура Совета включает в себя четыре комитета.

При формировании состава Совета подбор кандидатур осуществлялся из числа опытных медицинских и старших медицинских

сестер, членов Омской профессиональной сестринской ассоциации, имеющих организаторские способности, проявляющих инициативу в общественной работе, пользующихся авторитетом в коллективе и способных принимать управленческие решения.

Профессиональным комитетом руководит Сазанская Инна Брониславовна, медицинская сестра по массажу физиотерапевтического отделения. В состав профессионального комитета с 2012 г. входит этический сектор, которым руководит Маер Юлия Владимировна, медицинская сестра палатная педиатрического отделения.

Комитетом по инфекционной безопасности руководит Казачина Н. В., медицинская сестра по физиотерапии физиотерапевтического отделения. Наталия Владимировна является ключевым членом Омской профессиональной сестринской ассоциации.

Комитет по медикаментозному и медицинскому обеспечению возглавляет старшая медицинская сестра Крашенинникова Ольга Алексеевна.

Комитетом по курации работы младшего персонала руководит Ковалева Наталья Анатольевна, медицинская сестра палатная педиатрического отделения.

На данном этапе основные задачи Совета - это обеспечение методической и информационной поддержки работы сестринских кадров, проведение обучения медицинских сестер современным сестринским технологиям, внедрение в практическую деятельность стандартов и инновационных технологий, совершенствование сестринской практики и системы непрерывного образования.

В санатории проводятся обходы отделений, конференции, семинары, занятия по утвержден-

ному плану, которые организует и проводит Совет по сестринскому делу.

Проведена работа по привлечению пришедшего в санаторий сестринского персонала в члены ОПСА. Для оценки качества работы персонала проводится анкетирование родителей пациентов по удовлетворенности качеством работы.

С целью формирования стойкой мотивации к успешной профессиональной деятельности и роста специалиста проводятся конкурсы профессионального мастерства медицинских сестер «Лучший по профессии», «Лучший медицинский пост».

Совет по сестринскому делу награжден: в 2010 г.: дипломом за участие в конкурсе «Вклад Советов по сестринскому делу в развитие Омской профессиональной сестринской ассоциации»; в 2015 г.: дипломом II степени за объединение и вовлечение в общественное сестринское движение Омской области в период 2010-2015 гг.

Проводимая работа позволила организовать качественный контроль за сестринской деятельностью в санатории, улучшить качество ухода за детьми.

Наши медицинские сестры любят свою работу и гордятся своей профессией, которая имеет жизненно важное значение для благополучия людей.

